

点火，每一个梦想“永存”

新华社记者 方益波

亚洲共此时。
由上亿网民进行线上“数字火炬”接力形成的“数字人”，和场内的火炬手一起“数实融合”，共同点燃了杭州亚运会主火炬。通过区块链技术，来自五湖四海的“数字火炬手”点火的瞬间被永久保留。

这一刻，亚洲人民心手相连，穿越网络虚拟空间，跨过地理限制，将共同的心愿聚焦在亚运圣火之上。相知无远近，万里尚为邻。古代诗人的梦想，在亚运火炬点火中有了独特的呈现。这是技术的成果，更是“心心相融，爱达未来”的生动体现。

杭州亚运会打造了史上参与人数最多的亚运会开幕式点火仪式。去年11月，杭州亚组委推出“亚运数字火炬手”活动，向全球发出争当“亚运数字火炬手”的邀请。6月15日，杭州亚运会倒计时100天，线上火炬传递启动，整个活动参与总人数突破1亿人，意味着超过1亿人共同点燃了亚运会主火炬。

亚运会是体育健儿摘金夺银的赛场，也是人们传递梦想、展示激情的舞台。亚运会是宏大的，展示人类对自身“更快、更高、更强”的挑战；亚运会又是由无数人的小心愿、小日子支撑起来的，其中有亿万普通人的身影，他们是人生赛场上的英雄。

杭州28路公交车司机孔胜东，26年来握紧

方向盘驾驶让乘客满意的“放心车”，30多年如一日为市民群众免费修自行车，风雨无阻。他是亚运火炬手，他说：“亚运期间，我会一直坚守在28路的岗位上，做好保障工作。”

不顾自身安危跳江救人的快递小哥彭清林，以亚运火炬手的身份跑过自己救人的大桥，他说：“这种感觉太不可思议了，很美妙，更感到光荣。”

还有很多普通人，他们有的在线下奔跑，有的是线上火炬传递中的一分子，在杭州亚运会开幕之夜，他们的心愿汇聚成熊熊火焰，跳动在主火炬塔，跳动在每个人的胸膛。

亚运会是人人参与、共建共享的盛会。赛事中，到处都有志愿者和工作人员在忙碌；赛事外，亚运效应深入经济社会各项事业发展，浙江各地近年来充分利用城市乡村的河道绿地、桥下空间，推进“金边银角”嵌入式体育场地建设，使之成为体育惠民的重要载体。

乘亚运东风，杭州全市300多个城中村得到有机更新，过去破旧混乱的“洼地”成了“高地”。位于拱墅区的运河亚运公园就是一个城中村改造后土地利用项目，其中的体育馆承办亚运会和亚残运会的乒乓球、霹雳舞等赛事，这里同时也是多元共享的体育休闲场所，极大提升了周边居民的生活品质。

亚运历史上首个开幕式数字点火仪式，也

呼应着中国改革开放事业的发展底色。

无数平头百姓，以“走遍千山万水、吃尽千辛万苦、想尽千方百计、说尽千言万语”的“四千精神”，走出市场经济之路。今天富裕发达的浙江，背后的故事是“鸡毛换糖”，是“无中生有”“胆大包天”，是“白天当老板，晚上睡地板”，是一位位普通人的胼手胝足、砥砺前行。

这些“小人物”，就是数字火炬接力中那一个个光点，就是中国改革开放道路上持炬前行的勇士。他们是体育精神、改革开放精神最好的诠释者。他们代表着全亚洲每一个为了美好生活而默默努力的你、我、他。

亿万人线上火炬接力，展示了浙江快速发展的数字技术，这一发展成果也给全球各项事业赋能。

点击鼠标，联通的是整个世界。杭州深入参与数字领域国际合作，积极打造“数字丝绸之路”枢纽，发挥自贸试验区杭州片区与跨境电商综试区叠加效应。越来越多的人在数字技术带来的便利中实现信息沟通、资源共享、生产力提升。这种合作共享，犹如数字火炬接力跨越空间限制，犹如杭州亚运会主题歌所唱“同呼吸同感受同梦想，同爱同在同分享”。

亚运火炬是开放的，容得下所有人的梦想。数字接力点火是永恒的，每一个梦想都将“永存”。
(新华社杭州9月23日电)

我国将加快推进种业振兴“五大行动”

新华社合肥9月24日电 (记者 陈冬冬 水金辰) 为进一步推动种业振兴，我国将加快推进挖掘优异种质资源、种业创新攻关、做强国家种业阵型企业、提升种业基地能力和知识产权保护“五大行动”。

这是记者从24日在安徽合肥举行的第十五届中国国际种业博览会暨第二十届全国种子信息交流与产品交易会上了解到的消息。

农业农村部总农艺师曾衍德表示，目前推动种业振兴已取得阶段性成效，历时三年的全国农业种质资源普查即将收官。下一步农业农村部将加力加快推进“五大行动”，力争种业振兴行动再取得一批标志性成果。

在挖掘优异种质资源方面，全面开展国家库(圃)种质资源精准鉴定，组织农作物种质资源登记，发布可供利用的农业种质资源目录，夯实育种创新资源基础。

在推进种业创新攻关方面，以推动大面积单产提升为方向，统筹推进

多层次育种创新联合攻关，加快选育一批高油高产大豆、短生育期油菜、耐盐碱作物等急需的突破性品种。

在做强国家种业阵型企业方面，健全精准扶持优势企业发展的政策，强化“一对一”帮扶机制，加快培育一批航母型领军企业、“隐形冠军”企业和专业化平台企业。

在提升种业基地能力方面，深入推进南繁硅谷、甘肃玉米、四川水稻、黑龙江大豆、北京畜禽等育种制种基地建设，力争到2025年国家级种业基地供种保障率达到80%。

在知识产权保护方面，实施品种身份证管理，建立健全链条全流程监管机制，严厉打击假冒伪劣、套牌侵权等违法行为，持续优化种业市场环境。

据了解，本届“双交会”以“稳粮保供强根基，聚力振兴谱新篇”为主题，由全国农业技术推广服务中心、农业农村部农业贸易促进中心、中国种子协会、安徽省农业农村厅和合肥市人民政府共同主办。

七人制橄榄球比赛首日中国队四战全胜

新华社杭州9月24日电 (记者 季嘉东) 24日，中国队在杭州亚运会七人制橄榄球比赛首日赢下全部四场比赛，其中男队获得三场胜利，女队获胜一场。

本届赛事共有20支队伍参赛，男子队伍13支，女子队伍7支。中国男队和阿联酋队、阿富汗队、尼泊尔队分在D组，唯一有四支球队的小组，导致D组中每一支队伍都要在首日进行3场比

赛。中国女队和泰国队、哈萨克斯坦队同居E组。

当天上午，中国男队以52:0战胜阿富汗队，又在下午的比赛中以更悬殊的65:0轻取尼泊尔队，中国女队随后以33:7战胜哈萨克斯坦队。在当天的最后一场比赛中，中国男队以42:10战胜阿联酋队。

中国男队将在25日的男子四分之一决赛中迎战新加坡队，中国女队将和泰国队进行第二

场小组赛。

中国男队主教练卢晓辉表示，小组赛的轻松取胜说明球队还没有遇到挑战，今天的开局打得相对理想，希望明天能够表现更好。

当天热情的观众给球队留下深刻印象，卢晓辉说：“这是我第一次在国内的橄榄球赛场看到这么多人，希望能传递给观众敢打敢拼的形象。”



女子200米蝶泳：

张雨霏夺冠

9月24日，张雨霏在比赛中。
当日，在浙江杭州奥体中心游泳馆进行的杭州亚运会游泳比赛女子200米蝶泳决赛中，中国选手张雨霏以2分05秒57的成绩获得冠军。

新华社记者 黄宗治摄

铜川市王益区王家河街道卫生院通知

请王文胜、郝永清、李建邦三位同志自登报之日起15个工作日内到铜川市王益区王家河街道卫生院报到，逾期不报到者，我单位将根据事业单位人事管理条例(国务院令第六52号第四章第十五条)

规定，按照辞退处理。

铜川市王益区王家河街道卫生院
2023年9月25日

挂失声明

●李秀花残疾证(证号：61020319450215292041)不慎丢失，声明作废。

“关爱保护未成年人健康成长”公益广告



关爱未成年人 就是关爱未来

加强未成年人思想道德建设

关爱未成年人健康成长

铜川日报社 宣